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Delší dobu zde nebyla podána informace o jednání zastupitelstva (naposledy tuším 27. 4.
2015). Pozvánka na jednání 21. 12. 2016 říkala, že se schválí rozpočet pro rok 2017 a půjdeme
domů. Mnohé nasvědčovalo, že to bude poněkud rušnější….v pátek před zastupitelstvem
obdrželi zastupitelé další materiály mj. i o opětovné schválení vyhlášky o povolení Casina na
Průmyslové ulici č. 998, kde zastupitelé minule povolili …. 33 hracích automatů, ale firma
POWER, a.s. Praha jich požaduje povolit 55. A další téma, které jsem chtěl otevřít, byly
audiozáznamy pořizované z jednání MZ a zveřejňované na webu města.    

      

Ačkoli to ukládá Jednací řád zastupitelstva, aby srozumitelné audiozáznamy visely na webu
města, tak z jednání zastupitelstva ze dne 30. 11. 2016 byl zveřejněn záznam, v datovém toku
16 kb a byl naprosto nesrozumitelný. Bylo to vcelku pochopitelné, vůbec nebylo potřeba, aby
bitka kolem povolení Casina s 33 hracími automaty byla řádně pro veřejnost zdokumentována.
Proto jsem se dne 18. 12. 2016 obrátil emailem na starostu a členy rady zároveň, aby zjednali
nápravu, audiozáznamy byly nahrány lépe, nebyly pouze on line, ale existovala možnost
stažení záznamu, atd. Rovněž jsem uvedl linky na weby měst Mladá Boleslav a Mnichovo
Hradiště, např. http://www.mb-net.cz/html/soubory/JednaniZastupitelstva/2014/CD_24_11_201
6/menu.html . Jak se dalo před- pokládat jakoukoli odpověď jsem neobdržel a
starosta při zahájení jednání zastupitelstva dělal, že na moji žádost zapomněl. Po mé
připomínce, jak bude zabezpečen audiozáznam, proběhla argumentace místostarosty M.
Macouna „ ... že mám asi špatný počítač, on že si nahrávku z
minulého zastupitelstva bez problému poslechne…“,
dále starosta zdůraznil, že jestli bych chtěl mít záznam na úrovni Ml. Boleslavi, že to bude stát
25 tis. Kč za jedno jednání zastupitelstva, atd. Je vidět, že bitky kolem zabezpečení a
zveřejnění kvalitního audiozáznamu budou trvat ještě dlouho. Viz např. jaké bitky probíhaly už v
roce 2014 
http://www.nasekosmonosy.cz/z-deni-ve-meste/1453-audio-zaznamy-zastupitelstvo-kosmonos
y
, kdy se tehdejší vedení města (starosta M. Vaněk, tajemník Podlipný) úporně bránili, aby byly
vůbec nějaké audiozáznamy pořizovány. Až nakonec na jednání MZ 17. 9. 2014 to bylo
schváleno a jednací řád zastupitelstva byl doplněn – viz link 
https://www.kosmonosy.cz/o-meste/zastupitelstvo/
. Ovšem s  neuvěřitelným dovětkem, že audiozáznam bude zveřejněn do 7- mi dnů po jednání
zastupitelstva. Uvidíme tedy jaký audiozáznam bude zveřejněn z jednání ze dne 21. 12. 2016.

  

K jednání zastupitelstva:
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Jednání oproti pozvánce bylo tedy rozšířeno o dva body programu, a to výkupy pozemků, jež se
nachází pod místními komunikacemi a opětovně schválení vyhlášky o provozování sázkových
her. Dle původního návrhu byl schválen rozpočet na rok 2017, každý občan si ho může
prohlédnout na webu města. Poté byla schválena kupní smlouva na výkup pozemků od
fyzických osob, záležitost byla různě diskutována. Zastupitel M. Štěpánek na závěr tohoto bodu
vyslovil úvahu, že pokud schvalujeme přímo kupní smlouvu, měla by být parafováno od
příslušného vedoucího zaměstnance MěÚ. V tomto případě se jedná o Mgr. Šrámkovou,
právníka města. Poměrně jsme byli někteří udiveni nad jejím výrokem „…. že ona tuto smlouvu
nepředkládá…“ V dalším bodě dostal slovo zástupce firmy POWER a.s. Praha Mgr. Marek
Žejdl. Z vystoupení jsme pochopili, kolik asi vydělává jeden automat měsíčně. Zastupitel
Klouček argumentoval tím, že město Liberec se v rámci tažení proti automatům vzdává 67 mil.
Kč/rok. K tomu starosta řekl, že to bude významný příjem města a dal hlasovat, vše proběhlo
velmi rychle a 55 automatů bylo schváleno. Proti byli zastupitelé Klouček, Blecha, Štěpánek,
Svárovský, Pekařová a Krčmářová (snad jsem na nikoho nezapomněl). Zastupitel Petráš byl
řádně na celé toto jednání zastupitelstva omluven. Tím byl oficiální program jednání ukončen.
Poté ještě starosta podal informaci o projektování tělocvičny, a informaci o přípravě cyklostezek
(cyklochodníků) v katastru města Kosmonosy. Další podrobnosti budou patrné ze zvukového
záznamu, který musí nejdéle do 7 dnů !!!! viset na webu města.

  

Hezké prožití svátků vánočních přeji všem občanům města Kosmonosy a přeji jim, aby měli
alespoň trochu zájem o práci nás zastupitelů města.

  

Ing. Karel Blecha                                                                                                                             
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